



助力漯河 为河南振兴添浓彩

世界五百强绿地集团推动豫中南中心城市建设

▶在时代的发展浪潮中,诸多企业应运而生,在这其中,绿地集团便是焦点般的存在,27载荣耀征程,在探索国企改革与国际化成长的新路上,留下了写满奋斗与成就的华彩篇章。



漯河市西城区

布局世界 俯瞰全球 耀目共仰的绿地力量

绿地深耕中国,布局世界五洲三十余国,广泛布局美国、澳大利亚、加拿大、英国、德国、日本、韩国、马来西亚等国家,着力塑造品牌国际声望与全球竞争力,并通过参与全球市场竞争,淬炼激发出深化转型的蓬勃活力。

2019年,绿地集团跃升50位,位列《财富》世界500强第202位,这已是绿地集团连续8年入选世界500强,拥有世界地标建筑经验的绿地集团所带来的,不仅仅是品质楼宇的缔造,更是一种与国际化生活的接轨。

绿地集团有35座世界级摩天地标——绿地中心,

60余座现代化服务业综合体——绿地中央广场、新都会、绿地之窗,100余座产城一体化新城镇体——绿地城、绿地世纪城等。截至目前已开业酒店(四/五星)25家。遍及上海、北京、天津、重庆、广州、南京、郑州、呼和浩特、太

原等全国24个省54个城市。

作为中国住建部批准的房地产一级资质企业,绿地始终将房地产作为核心主导产业,形成了集超高层、城市综合体、产业地产和住宅等多种功能性产品分类,以内外兼修之精湛品质引领时代需求。



推动豫中南地区性中心城市建设发展 约85万m²世界生活城 定鼎漯河

“想政府之所想,急政府之所急”是绿地集团一直以来的发展动向,以推动城市发展建设为己任,积极配合政府工作,解决政府所需。绿地集团与政府的有效联动为区域的建设提供了高价值回报的优质成果。

绿地集团的建设动向愈发明确,在新区的建设中,成为一股不可或缺的力量。“绿地范儿”得到了越来越多人的认可与支持,选择绿地,无忧于未来区域发展动向,“靠谱”成为绿地产品的形象标签。

伴随改革开放的不断深化,豫中南地区成为国家强力推动发展的优势区域,建设豫中南地区性中心城市,漯河区位优势明显。漯河是一个区

位优越、交通发达的枢纽城市,历史上曾以商贸和水陆交通发达而享誉中原,素有“水旱码头”之称。

为配合国家重点工程京广高铁建设,依托漯河高铁站打造漯河新窗口,2010年3月,漯河市委市政府决定启动西城区开发建设。漯河西城区位于漯河市区西部,南依澧河、北枕沙河,东起107国道,西至规划安信快速通道,总规划面积约24平方公里,以新加坡花园城市为建设理念,旨在打造一处理想城市。区域得京广高铁天时,占区位优势地利,拥开明开放人和,定位为漯河新的商务中心、文化中心、交通中心、商贸金融中心。

2018年,绿地集团入驻

漯河西城区,斥资超百亿联合西区政府,于沙河首岸、高铁旁打造约85万m²世界生活城,致力于将漯河市西城区打造成豫中南地区性中心城市的形象展示区。

漯河绿地城直面国家4A级沙澧河风景区,带给漯河200米超高层地标建筑——绿地中央广场,是绿地铂骊酒店、优质住宅、滨水商业为一体的大型航母级城市综合体。

帕特里克·格迪斯在《进化中的城市》曾说道:“城市必须不再像墨迹、油渍那样蔓延,一旦发展,他们要像花儿那样呈星状开放,在金色的光芒间交替着绿叶。”漯河绿地城就是在漯河西城区引导“花儿”开放的力量。

高品质下的国际生活范儿 重在选择的人生进阶

“绿地,让生活更美好。”早已随着绿地品牌力量的增长成为一句价值IP融入到绿地产品系中。坚持“和谐绿地、共建共享”,致力于实现社会进步、客户满意、企业发展、员工成长的多赢局面是一直以来绿地发展的宗旨。

绿地集团打造的漯河绿地城从选址之初就占据西城区的重要位置,开盘以来得到众多业主的认可与支持,现阶段一区产品已经售罄,二区的焕新启动更是对产品的更迭与创新。漯河绿地城二区与银滩公园及4座城市公园的比邻相依,带来旅游式生活方式的体验。“书包再重,只背三分钟”,九年一贯制公立中小学——丹江路学校,与项目二区仅仅一墙之隔,家门口的名校学府,为下一代提供优秀的师资力量,给孩子一个美好未来。

“眼看世界”并不是单纯的存在于语言之中,从漯河绿地城二区建筑色彩来看,高端典雅的外形,精致时尚的色调,展现出国际化现代化建筑的时尚与品质,正是绿地对世界地标建筑经验所带来的“绿地色彩”。对于产品的特性与生活水平的更迭,绿地产品一直与国际化接轨。

在漯河绿地城二区产品之中,拥有漯河西城区为数不多的最大约7米的瞰景阳台,为您提供奢华的居家生活体验。社区2.19超低容积率,无论是建筑采光还是房屋通风性、私密性,都能留给居住者更多舒适空间。同时,社区园林内面对老人、青年、孩子不同人群,进行全龄主题空间打造,各种名贵植被科学排列组合,形成移步换景、绿树成荫的自然颐养专属天地。

非凡的品牌影响力,让绿地集团蓬勃发展,也让越来越多的人选择、支持绿地产品,绿地也在用根植各个区域的时代巨作去验证着非凡实力。在漯河未来价值高地的西城区中,选择绿地集团,选择位于沙河畔、高铁旁的漯河绿地城,将是未来高品质生活圈层的首选。①

■温馨提示 漯河绿地城二区新品 升级力作,全省发售

建筑面积约110m²-146m² 墅区高层 建筑面积约136m²-189m² 墅境洋房

预约咨询电话: 0395-5511111



漯河绿地城二区效果图



漯河绿地城项目鸟瞰图



漯河市西城区丹江路学校